
Zlata dežela Ophir odkrita. Učenja
ki so se že mnogo trudili, da bi odkri
li deželo Ophir, kjer je kraljevala pri
jateljica kralja Salamona — kraljica 
iz Sabe. Angleški raziskovalec Craw
ford je objavil po 20 letnem raziskova
nju sledečo trditev: 700 km vzhodno od 
arabskega mesta Aden — današnja 
Makalla je nekdanji Ophir, mesto 
pravljic. Anglež dokazuje svojo trdi
tev z izkopinami, ki jih je našel v bli
žini Makalle in pričajo o nekdanji vi
soki kulturi. 

Znamenit park. Ameriški milijonar 
Clark je dal svojčas okrog svojega no
vega gradu nasaditi ograjo iz dreves 
(iz doraslih) na daljavo 10 km. Podjet
nik, kateremu je bilo delo poverjeno, 
si je zgradil za dovoz drevja lastno že
leznico. Med drevjem so se nahajali tu
di stoletni dobi. 

Živ pokopan. V Šleziji je bilo te dni 
prodano posestvo Rvbnar v okrožju 
Tarnov/itz. Ob tej priliki so bile pre
peljane na novo posest v vVromnu kr
ste družina Kosehytzky, ki so bile po
prej v grobnici na Rvbnarju. Ko so od
prli grobnico ob navzočnosti komisije, 
so ugotovili, da sta bili stranski steni 
krste pred 9 leti na srčni kapi umrlega 
ritmojstra Pavla Koschytzky razkle
njeni in razdrti. Mrlič je ležal na ob
razu in tiščal obe roki stegnjeni proti 
levi in desni. Pregrinjalo, s katerim je 
bilo pokrito njegovo truplo, je ležalo 
vso strgano pri nogah. Ker grobnica ni 
bila izropana, je podan dokaz, da je bil 
ritmojster le navidezno mrtev in bil 
živ pokopan. 

Počastitev papeževega zlatomainiš
kega jubileja. Število vernikov, ki so 
počastili zlatomašniški jubilej Pija XI. 
z romanjem v Rim, cenijo v prvih de
setih mesecih leta 1929 na 100 tisoč. 
V celem se je pripeljalo v Rim 439 ro
marskih vlakov in med temi samo iz 
Italije 295, 124 jih je dospelo iz raznih 
krajev Evrope, 1 iz Azije (iz Armenije), 
4 iz Afrike, 11 iz ameriških Združenih 
držav, 4 iz Južne Amerike: Francija 
prednjačl a 34 romarskimi vlaki celi 

'Evropi. Za Francijo pride Belgija s 17 
femčija 11, Švica 8, Holandija 

in Španija 7, Bavarska in Poljska 6, 
Madžarska 5, Avstrija in Čeho3lovaš
ka 4, Grčija in Angleška 2, Bulgarija, 
Jugoslavija, Portugalska., Litavska, 
Turčija in Ukrajina vsaka po eden ro
marski vlak. Francoski spomladni ro

ški vlak i a štel 5000 oseb. franco
ski delavski romarski vlak s 1000 de
lodajalci in 500 delavci. Ko je bil Don 
Bosco proglašen blaženim, se je zbralo 
v Rimu 5000 salezijancev. Prav poseb
no so počastili papeža španski preiati, 
ki so se pripeljali v Rim v aoroplanu. 

Si tisoč vržink popuši!. Zelo skrbi za 
državno blagajno znani koroški gostil
ničar iz Voitsberga Janez \Vagncr. Te
kom 42 let je popušil 91 tisoč vižink. 
Od 20 leta naprej je kadil izključno le 
vržinke. Dane3 je star 6G let, 4 medvoi
na leta jo kadil malo in torej 42 let ne
prestano puha to na >dko. 
42 let *= 15.120 dni = 6 komadov dnev
no in je skupaj 90.720 komadov. 

Zanimifosii. 
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